
Bogata i uspješna školska godina 2023./2024. u GAM-u 

 

Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka tradicionalno ostvaruje izvrsne rezultate na 

državnim i međunarodnim natjecanjima. Izdvojit ćemo najuspješnije učenike, koji su se našli 

u samome vrhu. Najprije ćemo navesti međunarodne uspjehe i olimpijade, a zatim uspjehe na 

državnim natjecanjima. 

 

 

CROBOTICS, robotičarski tim s mentorima Patricijom Nikolaus i Goranom Bonetom 

 

Karlo Ahel pozvan je na pripreme za 56. međunarodnu kemijsku olimpijadu, 58. 

Mendeljejevu kemijsku olimpijadu, 8. europsku fizičku olimpijadu, 54. međunarodnu fizičku 

olimpijadu, Europsku prirodoslovnu olimpijadu te je sudjelovao na 15. Hrvatskoj matematičkoj 

olimpijadi. Što se održanih međunarodnih natjecanja tiče, osvojio je broncu na Europskoj 

prirodoslovnoj olimpijadi u Luksemburgu ove godine. Tomislav Štefanac pozvan je na 

pripreme za 8. europsku fizičku olimpijadu i 54. međunarodnu fizičku olimpijadu, Anna Lena 

Živković na pripreme za 35. Međunarodnu biološku olimpijadu, Lana Milani na pripreme za 

13. Europsku matematičku olimpijadu za djevojke, 2. Hrvatsku informatičku olimpijadu za 

djevojke te je sudjelovala na 15. Hrvatskoj matematičkoj olimpijadi. Osvojila je treću nagradu 

na 5. Hrvatskoj matematičkoj olimpijadi za djevojke i plasirala se na 18. Srednjoeuropsku 

matematičku olimpijadu. Jan Vlahinić pozvan je na Svjetski turnir mladih fizičara. Osvojio je 

prvo mjesto na Državnome turniru mladih fizičara. Također, dobitnik je nagrade High School 

Future Scientist na 13. ISABS-u (Conference on Applied Genetics and Mayo Clinic Lectures 

in Translational Medicine), koju će mu uručiti nobelovci (mentor: Tvrtko Buger). Krešimir 

Bravić pozvan je na Međunarodnu olimpijadu iz astronomije i astrofizike, a Nereo Rundić na 



20. Svjetsku geografsku olimpijadu. Duje Kokić sudjelovao je na kvalifikacijama za 

Međunarodnu filozofsku olimpijadu (mentor: Ivan Vitas), a Helena Marušić na kvalifikacijama 

za Olimpijadu iz astronomije i astrofizike. Tim robotičara CROBOTICS (Mia Vukanović, 

Anja Peloza, Nika Ćosić, Erik Mikšič, Vanja Srdić, Borna Manestar, Mitja Kirinčić, 

Robert Palajs, Roko Gulić i Matko Simić) natjecao se na međunarodnome natjecanju u New 

Yorku (mentori: Patricija Nikolaus i Goran Boneta) te Iva Laštro i Marta Ljubić na 2. 

Hrvatskoj informatičkoj olimpijadi za djevojke. Valja naglasiti i kako je maturantica Klara 

Puvača zbog izvanrednih postignuća dobila DAAD stipendiju za cjelokupan studij 

bioinformatike u Tübingenu. Združeni pjevački zbor GAM-a i PRHG-a bio je jedini hrvatski 

predstavnik na međunarodnome festivalu „We Are Singing Adriatic“. Također, dobitnik je 

europske nagrade za kvalitetu European School Education Platforme za rad na eTwinningovu 

projektu Evergreen (mentorica: Helga Dukarić Dangubić). 

 

 

Združeni pjevački zbor GAM-a i PRHG-a s mentoricom Helgom Dukarić Dangubić 

 

Na državnoj razini Natjecanja iz hrvatskoga jezika sudjelovale su Ana Injac, koja je 

osvojila drugo mjesto (mentorica: Glorija Mavrinac) i Mila Musulin (mentorica: Katarina 

Bogatec Đumlin). Ernest Podobnik sudjelovao je na državnoj razini LiDraNa, riječ je o smotri 

na kojoj se ne proglašavaju mjesta (mentorica: Katarina Bogatec Đumlin), a Tin Karešin 

osvojio treće mjesto za kratku priču na literarnome natječaju SFERICA 2024. (mentor: Goran 

Krapić). Mia Vukanović bila je druga na državnoj razini Natjecanja iz talijanskoga jezika 

(mentorica: Larisa Karlić Franjković). Marin Bursać sudjelovao je na državnoj razini 

Natjecanja iz engleskoga jezika (mentorica: Jelka Barbalić). Nacionalnu razinu kviza Čitanjem 

do zvijezda dosegle su Tea Tirić, Sara Markežić i Vanja Kulišić (mentorice: Katarina 

Bogatec Đumlin i Glorija Mavrinac). Na državnoj razini Natjecanja iz povijesti bili su još i 



Vito Paulo Jakačić te Natjecanja iz filozofije Duje Kokić (mentor: Ivan Vitas). Združeni 

pjevački zbor Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka i Prve riječke hrvatske gimnazije 

osvojio je srebrnu plaketu na 67. Glazbenim svečanostima hrvatske mladeži (mentorica: Helga 

Dukarić Dangubić). Nereo Rundić osvojio je prvo mjesto na državnoj razini Natjecanja iz 

biologije (mentor: Tvrtko Buger) i prvo mjesto na državnoj razini Natjecanja iz geografije 

(mentorica: Renata Radan). Na državnoj razini Natjecanja iz geografije još su sudjelovali 

Andrej Tariba, Antonio Linić, Jordan Sergo (mentorica: Doris Žibert) i Cristina Reš 

(mentorica: Renata Radan), a Natjecanja iz biologije Jakov Škopac (mentorica: Emica 

Pandurić) i Karlo Ahel (mentor: Tvrtko Buger). Elide Babić i Karlo Ahel dobitnici su treće 

nagrade na državnoj razini Natjecanja iz fizike dok je Jan Vlahinić osvojio prvo mjesto na 21. 

Hrvatskome turniru mladih fizičara i drugo mjesto na državnoj razini Natjecanja iz fizike – 

eksperimentalni radovi (mentorica: Patricija Nikolaus). Na državnoj razini Natjecanja iz fizike 

još su sudjelovali Karlo Petranović i Patrik Klovar Lukarić (mentorica: Patricija Nikolaus). 

Dan Roviš bio je drugi te Helena Marušić treća na državnoj razini Natjecanja iz astronomije 

(mentor: Petar Jelača). Na istome natjecanju još su sudjelovali Krešimir Bravić, Cristina Reš 

i Mia Janković (mentor: Petar Jelača). Tia Cvjetović i Karlo Ahel sudjelovali su na državnoj 

razini Natjecanja iz kemije (mentor: Vjekoslav Šinko). Dora Špiljak i Anna Lena Živković 

predstavile su svoje rješenje na 5. Milenijskome natjecanju iz kreativne industrije (mentor: 

Tvrtko Buger). Karlo Ahel osvojio je prvu nagradu i prvo mjesto na državnoj razini Natjecanja 

iz matematike (mentorica: Marija Crnković), a Lana Milani treću nagradu na državnoj razini 

Natjecanja iz matematike (mentorica: Marija Crnković). Uz njih na državnoj su razini 

navedenoga natjecanja sudjelovali Iva Laštro (mentorica: Fedora Vidas Dejhalla), Bartol 

Dragičević (mentorica: Anđela Morić) i Borna Čizmarević (mentorica: Marija Crnković).  

Ivan Padjen bio je treći na državnoj razini Natjecanja iz informatike (mentorica: Višnja Pešut).  

Uz njega na navedenome su državnom natjecanju sudjelovali Marta Ljubić, Josip Šebelja 

(mentor: Goran Boneta, vanjski mentor: Simeon Stefanović), Borna Čizmarević i Lana 

Milani (mentorica: Višnja Pešut, vanjski mentor: Boris Španić). Na ekipnome matematičkom 

natjecanju MAT liga prvo su mjesto osvojili Patrik Klovar Lukarić i Josip Šebelja. Učenici 

3.4 razreda osvojili su posebnu nagradu za rezultat iz biotehnologije na multidisciplinarnome 

natjecanju Tetragon (mentor: Petar Jelača). Na natjecanju ATOM liga drugo mjesto osvojila je 

ekipa u sastavu Patrik Klovar Lukarić, Josip Šebelja i Jakov Škopac, a treće mjesto ekipa 

u sastavu Karlo Ahel, Ivan Padjen i Lana Milani. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Petar Jelača, dobitnik ovogodišnje nagrade PGŽ-a za najuspješnije mentore, s natjecateljima iz astronomije: Dan 
Roviš, Helena Marušić, Krešimir Bravić, Cristina Reš i Mia Janković 

 

Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka primila je priznanje Saveza školskih sportskih 

društava PGŽ-a kao drugo po uspješnosti školsko sportsko društvo u školskoj godini 

2022./2023. Od većih sportskih uspjeha valja istaknuti plasman šahista na državnu razinu 

natjecanja. Tim su činili Jordan Sergo, Lana Trglavčnik, Adrian Bradičić, Luka Radić i 

Petar Pavelić (mentori: Petar Jelača i Ivan Vitas) 

Uz navedene natjecateljske uspjehe treba napomenuti kako je Gimnazija Andrije 

Mohorovičića tijekom cijele školske godine provodila brojne projekte (primjerice, projekt Ipak 

se kreće… u Toskani, PjesmaRIca 2 u okviru kojega je nastao videospot za pjesmu „Sve što 

nas čini takvima“, o životinjama (Zoo)polisi i odiseje ili eTwinning projekt Movie Music u 

okviru kojega je  intervjuiran dobitnik brojnih nagrada za filmsku glazbu Michele Josia), 

snimala „podcaste“, sudjelovala u volonterskim akcijama (primjerice, darivanju krvi i 

prikupljanju plastičnih čepova za oboljele od leukemije i limfoma), karnevalu te na raznim 

manifestacijama (primjerice, Otočnome šušuru, Noći knjige, Noći geografije, Tjednu za 

darovitost, Tjednu svemira), a članovi zbora uključili su se u pripremanje mjuzikla RockeRin. 

Učenici su u suradnji s Art-kinom gledali filmove u okviru programa Škole u kinu te polagali 

ispit za Njemačku jezičnu diplomu – DSD. Andrej Ažman, Brigita Smoković i Tia Raković 

sudjeluju u realizaciji projekta „Riječko vrelo života“, koji je dobio nagradu tvrtke GDi na 

natječaju GDi for Education 2023/2024 namijenjenome poticanju STEM-a u hrvatskim 

školama (mentorice: Emica Pandurić i Renata Radan). Dino Luksetić, Robert Vodopija i 

Antea Basan sudjelovali su u IASC kampanji dva puta ove godine te zajedno s članovima 

Akademskoga astronomskog društva Rijeka pronašli osam tijela u Sunčevu sustavu koja čekaju 

verifikaciju da se potvrde kao novi asteroidi. Nastavnik Petar Jelača primio je nagradu PGŽ-

a za najuspješnije mentore za prošlu školsku godinu. Naravno, riječ je o tek dijelu školskih 

uspjeha i događanja tijekom bogate 2023./2024. godine. 


